

讲好企业故事 加速裂变发展

企业家故事会

小小致富蒜 做强大产业

讲述人:湖北万和食品有限公司总经理 胡继成



很高兴也很荣幸和大家分享我的创业小故事。故事的主题是:小小致富蒜,做强大产业。

初识黑蒜

我是一名80后创业者,2006年与香菇结缘,在万和镇成立了湖北万和食品有限公司。由于公司国外客户较多,我经常到国外出差,去得最多的是新加坡。

2014年春节前,我出差新加坡,由于行程太满,回家的机票一延再延,最后确定可以回家的时候却再也改签不到除夕前的机票了。除夕的夜晚,我走在新加坡繁华的街头,看着别人热热闹闹过大年,而自己孤零零的,一股浓浓的思乡之情油然而生。然而,正是这

个独特的春节给我的人生带来了另一个良好的发展机遇。

春节期间我去拜访一位熟识多年的老客户张先生,他按照中国传统的过年礼仪,拿出很多好吃的来招待我。其中有一样我从未见过的零食,叫“黑金蒜”,他说是从日本带回来的,一颗黑蒜当时售价5美元,相当于人民币35元,在日本和韩国,黑蒜与人参、虫草并称为“养生三宝”,民众认为食人参不如食黑蒜。我不禁拿起一颗端详起来,它虽然外形是大蒜,但剥开深褐色表皮后呈纯黑色,闻起来并没有刺鼻的蒜味,反而散发微微酸甜香气,仔细品尝,口感软糯香甜胜似果脯,特别好吃,我顿时倍感神奇:一颗普通的大蒜怎么就摇身变成了这么昂贵的宝贝呢?

经过和张先生的一番交谈,才得知黑蒜是在一定的温度和湿度条件下,由白蒜发酵精制而成。我脑子里立马闪过一个念头,这么好的食品,中国应该有很大市场潜力,我要带回中国去,研制出我们自己的黑蒜!

研制黑蒜

说干就干,在我的人生字典里没有“拖拉”二字。我首站到达日本北海道对面的青森县厂家,前往考察黑蒜加工设备和工艺技术。起初别人以为我是来买黑蒜的,很欢迎我,后来见我的问题越来越深入,就开始闪烁其辞支支吾吾的。张先生见我这么锲而不舍,一副不达目的誓不罢休的样子,于是向我引荐了新加坡一些食品行业的专

家教授,帮我解答了很多技术方面的疑惑。

回到随州后,我开始尝试制作黑蒜加工设备,从设计图纸到材料采购再到设备组装,我都亲力亲为。2015年6月,第一台设备终于制作完成,我前往广水市陈巷镇收购阳独头蒜。因各地的大蒜在气候、水分、干湿度等方面都不一样,所需技术参数也不同,而且黑蒜发酵由白变黑工艺需90天以上才能完成,中间过程肉眼无法观测,因此每一天我的心情都是忐忑的。经过无数次研发试验后,终于有一批外观口感俱佳的黑蒜新鲜“出炉”了!我尝着自己千辛万苦做出来的黑蒜,第一次流下了激动的泪水。

紧接着面临产品营销问题。由于前期积累了一些国外客户资源,黑蒜也被大家所熟悉,所以国外市场还比较容易打开,于是我积极组织办理出口资质,顺利成为中国首家具有黑蒜出口资质的企业。

产业发展

回顾过去,每一步都走得并不容易,我感恩自己的努力与付出,更感恩遇见的每位领导、同事、朋友、客人。我深深明白,公司的发展只是顺应了时代的潮流,没有政府的关心与支持,没

有各种利好政策,便没有万和食品的今天,所以我更应担负起一名企业家应有的社会责任。

2017年,公司积极响应市政府扶贫号召,与100余名贫困户对接,指导和帮助农户进行大蒜种植。经过3年努力,贫困户每亩收益均在3000元以上,逐步摆脱贫困。

随着公司生产规模扩大,对大蒜需求也逐年增加,我们采取建立大蒜种植基地,与农户签订保价收购协议等一系列惠农农措施,提高农户种植大蒜的积极性,保障农户收益,从而解决大蒜收购问题。

今年3月,市委书记钱远坤带队来公司调研指导工作,给黑蒜起了一个非常响亮动听的名字——“东方巧克力”。4月,外交部向全球推介湖北,随州市政府宣传片首次推出“随州四宝”——香菇、泡泡青、拐子饭、黑蒜。紧接着,随县融媒体中心、随州日报、湖北日报、湖北电视台等先后对我公司进行了一系列的采访报道。四宝中我公司产品占两宝,所以我更在此感谢市委市政府的大力宣传,为我们打开了更广阔的市场前景。

今后,公司计划投入更多的研发资金对黑蒜进行深加工,将会开发出一系列黑蒜产品,如黑蒜米、黑蒜醋、黑蒜汁等。作为一名老共产党员,我郑重承诺,继续带领公司全体员工奋力拼搏、昂首阔步迈向新征程,开创新辉煌!

(整理人:随州日报全媒体记者王聪莹)

我市成立 灾害事故现场通信保障队

随州日报(通讯员李光耀)为了做好较大及以上灾害事故现场通信保障工作,提高应急处置工作效率,近期市应急管理局成立灾害事故现场通信保障队。

现场通信保障队按照“1站+2组”模式进行编组。一个指挥调度站,成员1人,应用三屏现场调度台,开通现场应急通信枢纽,设立图像、语音调度综合平台,开设现场指挥调度通信系统,做好灾害事故现场音视频、图像采集传输工作。两个通信保障组,每组成员3-4人,应用无人机、4G单兵、4G布控球、4G执法记录仪等设备,在事

发现场实时采集、回传并保存现场音视频、图像数据。每次出动1站1组。

现场通信保障队办公室设在市应急管理局应急指挥中心,负责组织通信业务培训,开展通信拉动演练,根据指令调派通信保障人员第一时间赶赴事发现场,并做好通信设备日常维护、保养及更新换代工作。该局机关其他科室、直属单位为现场通信保障队执行任务提供必要的支持和帮助,确保现场通信保障队雨天有帐篷,夜间有照明,出动有车辆,装备有更新,生活有保障,切实加强通信保障能力建设。

奋斗百年路 启航新征程 牢记初心使命 争取更大光荣

唐县镇为群众办实事确保饮水安全

随州日报(通讯员刘亚萍、孙祥)党史学习教育开展以来,随县唐县镇党委将居民饮水安全工程作为“我为群众办实事”实践活动的重要内容抓好抓实抓出成效。

唐县镇自来水厂始建于1985年,1988年投入使用,运行至今已有30余年。近年来,因唐县镇水库水源地水质被污染,加之镇区管网严重老化等因素,造成出厂水二次污染,终端水质不达标,群众饮水安全难保障。

为解决这一难题,唐县镇党委一方面加强对水源地的保护。6月上旬起,对自来水厂厂区所有乱堆乱放、枯枝杂草进行了全面清理,划定水源地保护区,设置警戒线和一级水源地警示牌,对取水口周围防护栏进行全面修复,对原防浪墙加高1米,杜绝闲

杂人员进入大坝周围。协调唐县镇水库管理处全面清理整顿水源地周边畜禽养殖场,目前已拆除水库库域范围内筑坝拦污27处,取缔小型水库承包合同15个。另一方面投资60多万元对自来水厂制水设备进行全面更换,改进治污流程,优化治污工艺,加强净化消毒,确保出厂水水质达标。同时多方争取资金100余万元对镇区管网逐步改造,并对原自来水管网4处排污口进行修复,新增排污口2处,确保出厂水免受二次污染,未梢水质达标。

“饮水安全一直是我们的领导班子的头等大事,现在水质变好了,群众的呼声也变成了笑声,我们心里的石头也终于落了地!”该镇主要负责同志说。

陈巷镇预备党员防疫在前敢担当

随州日报(特约记者刘冬、通讯员张婷、吴环环)“疫情防控不大意,请各位居民戴好口罩、不聚集,非必要不外出……”8月5日,酷热难耐,广水市陈巷镇预备党员徐海强像往常一样拿上小喇叭,赴陈巷街社区开展防疫宣传。

陈巷街社区常住人口5000余人,社区干部仅6人,面对严峻的疫情防控形势,社区人手更显不足。徐海强是广水市昌盛米业有限公司总经理,主动前往社区协助开展疫情防控工作。“我作为一名预备党员,身份可以预备,但行动决不能预备,在党和人民需要我的时候,必须第

一时间站出来。”徐海强说。

像徐海强一样的预备党员志愿者还有很多。吴斌喜是陈巷镇放心养老院院长,他积极响应号召到高庙村报到,收集在外务工人员疫苗接种台账一样拿上小喇叭,赴陈巷街社区开展防疫宣传。

陈巷街社区常住人口5000余人,社区干部仅6人,面对严峻的疫情防控形势,社区人手更显不足。徐海强是广水市昌盛米业有限公司总经理,主动前往社区协助开展疫情防控工作。“我作为一名预备党员,身份可以预备,但行动决不能预备,在党和人民需要我的时候,必须第

广水7000多笔社保缴费 网上办理率达100%

随州日报(通讯员黄萍、李定安、罗永)“自从用上线湖北省电子缴费平台,现在足不出户也能缴纳社保了。”近日,广水市黑龙滩水库管理处财务人员李晓艳端坐电脑前,几分钟就完成了社保缴费操作。

近年来,广水市联合税务、财政、人社、医保等部门“入驻”社保费共享平台,逐步完善系统对接交换功能,将社保险种“搬到”线上。提供

国库集中支付、云闪付、支付宝、微信等多种付款方式,实现社保险种全流程“网上办”“掌上办”“随时办”。此外,广水市通过开展多形式、多场次网上缴费操作培训畅通咨询渠道,帮助纳税人学懂缴费程序,走通操作流程,成为网上缴费的“行家里手”。

今年以来,广水市1300多家社保缴费单位、7000多笔社保申报缴费网上办理率达到100%。

曾都审计促进清收 财政出借资金2400余万元

随州日报(通讯员黄静、王文轩、易玲)近期,曾都区积极落实审计整改,依法依规促进开展财政出借资金清收工作,共收回8家企业逾期欠款2437.92万元。

2020年,曾都区审计局在区本级预算执行审计中,发现存在出借财政资金长期未收回的问题。对此,审计组重点关注,对出借资金的程序、流向、用途、回笼等情况进行了“全盘扫描”,并延伸到相关企业,了解企业借款情况及逾期未还款原因。随后,该局以审计专报的形式将情况上报

曾都区政府,建议进一步加大清收力度,限期收回已逾期的财政出借资金,挽回财政资金损失,加强财政资金监管。

曾都区政府对审计反映的问题高度重视,多次召开专题会议,明确清收牵头领导,固定清收专班,制定清收对账,曾都区财政局压实审计整改责任,积极组织落实清收工作。截至目前,通过法院强制执行、司法拍卖、债权转让、财政资金抵扣、签订分期还款协议等方式,收回8家企业长期欠款2437.92万元。

殷店镇:打通党史学习教育“最后一公里”

随州日报通讯员 申梦瑶

“神农大桥通车啦,这下上街买菜方便多了。”“老旧漫水桥,转眼变新桥,再也不怕下雨涨大水了。”近日,随县殷店镇神农大桥通车,当地群众在桥头高兴地谈论着。

神农大桥建成通车,是殷店镇听民声、解难题、办实事、开新局的践行缩影。自党史学习教育开展以来,该镇紧密结合实际,通过回望光荣历程,讲好党史故事、践行革命初心、切实为群众办实事,推动党史学习教育入脑入心、见行见效。

用好本地红色资源这本“活教材”

该镇各级党组织积极开展党史学习教育,组织500多名党员干部奔赴田王寨和洛阳镇九口堰新四军第五师革命旧址纪念馆,通过参观红色革命教育基地、重温入党誓词、重走长征路、聆听老一辈革命英雄的传奇故事等方式,同革命先辈进行了穿越时空的“对话”,感受他们在艰难逆境中勇往直前的拼搏

力量,感受中国共产党百折不挠、慎终如始的奋斗精神。同时,党员同志们通过可感受、可触摸、可体悟的活动增进了家国情怀,加深了对革命先烈的崇敬之情,激发了在基层治理担当的奋进力量。

讲好中华民族伟大复兴这堂“历史课”

领导干部带头讲。通过党委中心组学习和党史读书班,领导干部从不同维度讲授专题党课。

青年党员交流讲。开展党史学习教育微讲坛活动,机关青年党员将自己学习党史的心得体会或者自己熟悉的党史内容,通过PPT和演讲的形式,和全体机关干部一起交流学习。

包村干部下沉讲。以村为单位成立宣讲团。自4月中旬开始,包村干部自选党史学习教育相关课题,在全镇30个村主题党日活动中讲党史、讲理论。

新兴媒体线上讲。在“看殷店”公众号开设党史学习专栏,将微讲坛学习内

容、干部学习心得以及其他媒体优秀学习资料每周在镇级公众号上推送,扩大党史学习教育的群众覆盖面。

据统计,殷店镇各类宣讲活动覆盖党员群众2000余人次,全面掀起党史学习教育高潮。

学好践行初心老党员这些“好榜样”

该镇通过持续调查走访,找寻不忘初心、践行使命的优秀老党员。在摸排在党50年老党员工作过程中,及时梳理出双桥居委会老党员江西源等先进典型,与他们面对面对话,推心置腹交流,询问他们的人党经历,以微访谈的形式听其讲述党史故事,以困难党员走访慰问活动为抓手,传递党委关怀,厚植为民初心。以全面建成小康社会大事记为契机,在编撰过程中发现榜样、树立典型。

中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什

么“好”,从老党员的讲述中,从殷店镇的发展中、从殷店人民对美好生活的向往和与日俱增的期待中找到最有力的答案。

唱好为群众办实事这首“主旋律”

学史力行,切实把党史学习教育的成效转化为为民解忧的生动实践。

为方便近万名群众出行,规避溺水事故,殷店镇投资千万元建设神农大桥,已于近日建成通车。为使集镇环境整治有序,殷店镇多方筹集资金,拆除老旧花坛铺设水泥,扩宽道路,规划停车位,补种绿植,聘请专业公司进行保洁工作,建设文化娱乐广场,构建了水清岸绿、人和景美的宜居集镇新面貌。同时,结合“我为群众办实事”活动,组织广大党员干部结合工作岗位和包村实际,建立办实事项目台账,细化办实事办理措施和完成时限,真正把好事办好、把实事办实,为群众排忧解难。

分类 信息 联系电话:(0722)3312088

遗失声明

广水市陈巷镇中心小学遗失广水陈巷支行开户许可证,核准号:J5354000049801,声明作废。由此引起的全部责任,由本中学承担。
湖北通宇运业有限公司遗失车号鄂S23816,保单号PD-ZA202142130000009162发票遗失,发票号码:92459328,特此声明。
国家粮食和物资储备局湖北局三三三处遗失位于随县尚市镇星雄村的土地证,证号:曾土籍字(2003)013号,面积:42164平方米,声明作废。

湖北省随州市曾都区 人民法院公告

朱孝松:

本院受理申请执行人蔡晨申请执行你(2020)鄂1303民初225号民事判决书一案,因无法联系你,现依法向你公告送达(2021)鄂1303执855号案的执行通知书、报告财产令、限制消费令。自公告之日起经过60日即视为送达,限你自公告期满后3日内自动履行生效法律文书确定的义务。并如实报告当前及收到执行通知书之日前的财产情况,逾期不履行的,本院将依法强制执行。

随州市曾都区人民法院
2021年8月10日

中医相伴 健康相随

市中医院时刻关注您的健康!

健康热线:0722-3313000

3313560